



● Zdravstveni dom na Fužinah je odprt

Teško pričakovani zdravstveni dom v Novih Fužinah, ki je eden zadnjih objektov iz tretjega samopriskpevka, je odprt. Slovesna otvoritev je bila 27. maja v okviru praznovanja krajevnega praznika Nove Fužine, za bolnike pa se bodo njegova vrata odprla sredi tega meseca. Zgrajena je le prva faza zdravstvenega doma, ki ima 2774 kvadratnih metrov bruto površin, kar je le 63 odstotkov od prvotno zasnovanega objekta. V pritličju poslojpa so službe splošne medicine, medicine dela, prometa in športa s svojo diagnostiko, v prvem nadstropju pa služba za zdravstveno varstvo žena, pneumoftiziološka ambulanta z RTG diagnostiko in patronažna služba. Tako v prvi fazi Fužinčani niso dobili otroškega in šolskega varstva, fizikalne terapije in rehabilitacije ter zobozdravstvenega varstva otrok in odraslih. To pa je prav tisto, kar bi glede na to, da so mlado naselje, zelo potrebovali.

Besedilo in slika: D. J.



● Na Jančah je bilo lepo

Letošnje tradicionalno srečanje na Jančah, ki je bilo v soboto 28. maja, je bilo nekoliko drugačno od drugih let, z namenom in vsebino pa zvesto izročilo legendarne bitke borcev II. grupe odredov na Tujem grmu, pred 46. leti.

Med številnimi obiskovalci so bili v večini mladi in tudi govornik Marko Golob, predsednik MK ZSMS, je bil eden izmed njih.

(Foto: Edo)

● ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Obseg proizvodnje še naprej upada

Čeprav so bile seje zborov občinske skupščine sklicane ločeno, so zaradi skupnih uvodov in hitrejšega poteka prve točke obravnavali skupaj. Na skupnem zasedanju so delegati najprej poslušali informacijo sekretarke občinske konference SZDL Brede Papež o poteku javne razprave o ustavi SFRJ v naši občini. Osrednji točki tega sklica pa sta bili obravnava analiz poslovanja in zunanjetrgovinske menjave v lanskem letu, ki ju je predsednica komiteja za družbeno planiranje Nina Jevšnik dopolnila še s podatki za letošnje leto.

Glavna značilnost tega leta je še nadaljnje upadanje fizičnega obsega proizvodnje, ki se je pričelo že aprila lani, okrepilo v mesecu novembru, letos v prvih štirih mesecih pa se je proizvodnja še zmanjšala za 5,5 odstotka v primerjavi z enakim obdobjem lani.

● Končal se je letošnji nabor

Mnogi mladi fantje iz naše občine so prejšnji mesec izvršili prvo izmed treh faz vojaške dolžnosti, naborno dolžnost. V spodnji dvorani kulturnega doma Španski borci je od 17. do 20. maja potekal nabor za nabornike, rojene leta 1970. Na tem mestu so na osnovi zbranih podatkov v nabornem postopku ugotovili sposobnost fantov za vojaško službo ter jim določili, v kateri veji, rodu ali službi JLA bodo služili vojaški rok. Kot novost naj omenimo to, da so se zdravstveni pregledi nabornikov odvijali v ZD Ljubljana, TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Moste. Naborna komisija je ob prisotnosti nabornika pri razporeditvi v vojaške rodove in službe poleg želja upoštevala tudi znanje oz. poklice.

Da bi izboljšali informiranost nabornikov o vojaških rodovih in službah so organizatorji, to so OK SZDL, OK ZSMS in Občinski sekretariat za LO pripravili fotografije o življenju in delu pripadnikov oboroženih sil ter video program. Nabor so si ogledali številni predstavniki krajevnih skupnosti, OZD, občine in mesta.

P. K.

Na tako stanje je vplivalo predvsem manjše povpraševanje na domačem trgu, administrativno urejanje cen in pomanjkanje likvidnih sredstev.

Občinski izvoz je bil ob četrtletju v primerjavi z enakim obdobjem lani večji za 30 odstotkov, vendar se je za 106 odstotkov povečal tudi uvoz. Poslabšalo se je tudi finančno poslovanje ozdov in zmanjšal delež akumulacije v dohodku. Ob štirih mesecih so izgube moščanskega gospodarstva dosegle 12 milijard dinarjev, povprečni osebni dohodek na zaposlenega pa je bil 479.640 dinarjev. Dvajset ozdov bo moralo poračunati ali znižati osebne dohodke v skladu z novimi zakonskimi določili.

Delegati zborov h gradivu in na seji povedanim podatkom niso dodali nobenega mnenja ali pripombe. Oglasila sta se le predstavnika OK SZDL in občinskega sveta zveze sindikatov. Predsedstvo OK SZDL, njegova stališča je prebrala Breda Papež, zlasti opozarja na to, da se morajo družbenopolitične organizacije v ozdih zavzemati za sprotno in stalno obveščanje delavcev, še posebej o vsem, kar je v zvezi z osebnimi dohodki. Oblikovati morajo politiko in program izplačevanja osebnih dohodkov do konca letošnjega leta. To velja še prav posebej za področje družbenih dejavnosti, kjer bodo zaradi že vnaprej omejene rasti skupne in splošne porabe problemi verjetno še večji.

Družbenopolitične organizacije se morajo zavzemati tudi za to, da bodo vse kadrovske službe v ozdih, kjer pričakujejo tehnološke in ekonomske višje zaposlenih delavcev skupaj z občinsko kadrovske službo, samoupravno interesno skupnostjo za zaposlovanje in občinskim svetom zveze sindikatov oblikovale ustrezne programe za prerazporeditev in prekvalifikacijo delavcev. Skupaj s samoupravnimi organi, različni društvi, občinskim komitejem za družbene dejavnosti, Centrom za socialno delo in sindikati pa morajo kadrovske službe pripraviti skupen enoten socialni program.

Podobni so bili tudi sklepi predsedstva občinskega sindikalnega sveta, ki jih je delegatom obrazložil član predsedstva Zdravko Stojanovič.

Po končanem skupnem zasedanju naj bi zbori nadaljevali delo ločeno, vendar sta to storila le dva: zbor krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor, zbor združenega dela pa je bil po krajšem odmoru nesklepen. Ponočno se je sestal dva dni kasneje, 3. maja, ob 8. uri zjutraj.

Na ponovljeni seji so delegati zbora združenega dela za razliko od delegatov zbora krajevnih skupnosti po daljši razpravi odločili zavrniti odločbo o ugotovitvi

Kraj, kjer živim, se imenuje Nove Jarše, jaz pa bi ga preimenovala v ZELENE JARŠE. Seveda bomo morali imeti v kraju še veliko delovnih akcij, da bodo Jarše tako ime tudi zaslužile.

Irena, 5. a. OŠ Jože Moškrčič

splošnega družbenega interesa v zvezi z gradnjo športnega in rekreacijskega centra v Bizoviku. Gre za travnik, ki meri 5417 kvadratnih metrov, lastnik pa je Franc Pogačar. Športno društvo Strmec in omenjeni lastnik se že nekaj časa ne moreta dogovoriti za ceno zemljišča, kar je bilo tudi povod za predlagano odločbo. Delegati so menili, da kmeta pri plačilu ne bi smeli oškodovati, zato so proti pričetku postopka o razlastitvi glasovali 3, vzdržalo se jih je 8, za sprejem pa jih je bilo 18. Ker pa šteje zbor združenega dela 37 delegatov, navzočih pa jih je bilo 29, odločba zaradi enega manjkajočega glasu ni bila sprejeta.

D. J.

● SPROŽEN POSTOPEK ZA LIKVIDACIJO KOVINSKIH OBRATOV

Veliki dolgovi in nezanimiv proizvodni program

Kaže, da se je v teh dneh odločila usoda Gradisovega tozda Kovinski obrati, ki se je ob koncu leta 1982, ob dograditvi nove proizvodne hale, preselil na Letališko cesto. Centralni delavski svet Gradisa je namreč sklenil, da bi reševanje tozda v okviru delovne organizacije ogrozilo poslovanje drugih temeljnih organizacij. Na seji občinske skupščine 1. junija je naš izvršni svet obvestil delegate, da mora po uradni dolžnosti pripraviti odločbo za likvidacijo tozda Kovinski obrati, zbori občinske skupščine pa naj bi jo obravnavali na julijski seji. Tozda, ki se je vse od dokončanja investicije spoprijemal s težavami, z obstoječim proizvodnim programom (predvsem izdelava betonarn) in številom zaposlenih, ni več sposoben gospodariti pozitivno.

(nadaljevanje na 3. strani)

● SKUPŠČINA NAŠE BORČEVSKJE ORGANIZACIJE

Delavni na vseh področjih

»Glede na našo starost, ki je približno 70 let, ugotavljamo, da je veliko borcev še zelo aktivnih, največ v krajevnih skupnostih, raznih društvih, socialistični zvezi in drugje,« je dejal v uvodnem poročilu predsednik Zveze združenj borcev NOV občine Ljubljana Moste-Polje Polde Maček na letni programski skupščini te organizacije, ki je bila 13. maja v skupščinski dvorani, udeležili pa so se je tudi gostje iz občine, mesta in republike. Ugotovitev, da so borci kljub letom še izredno delavni na vseh področjih našega življenja, je bilo kasneje v razpravi o poročilu in programskih usmeritvah še pogostokrat slišati.

Na začetku skupščine je predsednik našega izvršnega sveta Miro Sotlar zbranim borcem orisal položaj, v katerem je naše gospodarstvo, podrobneje se je dotaknil razmer v občini in pri tem poudaril, da za raliko od nekaterih drugih okolij naložbeni zagon pri nas na srečo še ni čisto uplahnil. Obenem pa so vse delovne organizacije pri načrtovanju razvoja zlasti pazljive pri reševanju ekoloških vprašanj, saj si v občini ne moremo več privoščiti še na-

daljnega onesnaževanja zraka in vode.

Naša organizacija zveze združenj borcev NOV šteje 2628 članov, ki so povezani v osemnajstih združenjih, vojaški invalidi pa v sekciji pri združenju borcev NOV. Borci so skozi vse leto aktivno spremljali vsa dogajanja v slovenski in jugoslovanski družbi. »Hočemo biti organizacija, ki bo med tistimi naprednimi skupinami v naši družbi, ki podpirajo razvoj,« je dejal Bogo Gor-

jan, predsednik republiškega odbora ZZB NOV, ki je v imenu tega organa pozdravil navzoče in hkrati obrazložil, s katerimi zadevami se ukvarja borčevska organizacija na republiški ravni.

V imenu OK ZRVS je borčevsko skupščino pozdravil njen predsednik Stane Matjažič. Pozval je borce, naj se še bolj vključujejo v delo krajevnih organizacij ZRVS. Alojz Škufca je prinesel pozdrave vseh drugih štirih občinskih organizacij ZZB NOV iz Ljubljane; povedal je, da borci predvsem izražajo skrb nad stanjem v naši družbi, opažajo, da je načeto zaupanje v hitro izboljšanje razmer, nosilcev oblasti in institucij, vse več je tudi borcev, ki živijo na robu življenjskega minimuma. Poudaril je tudi, da so borci vedno pripravljene pomagati pri iskanju poti iz naše krize. Pisne pozdrave je skupščini poslal tudi predsednik mestne borčev-

(nadalj. na 2. strani)

● OB 90-LETNICI KARTONAŽNE TOVARNE

Odprli novo tovarno

V industrijski coni ob Letališki cesti sta se obstoječim delovnim organizacijam pridružili še dve novi. Pred kratkim so odprli prostocarijsko cono Blagovno transportnega centra, v soboto 28. maja pa novo Tovarno potiskane embalaže v ustanavljanju.

Tovarno so odprli ob 90-letnici delovne organizacije Kartonažna tovarna Ljubljana. Površina nove tovarne znaša 9 tisoč kvadratnih metrov, njena vrednost pa 4,4 milijarde dinarjev. Zgradil jo je Gradis, potem ko so se v KTL odločili za novogradnjo, saj so bili na dosedanj lokaciji ob Čufarjevi ulici prostorsko zelo utesnjeni, delali pa so v slabih delovnih razmerah.

V tovarno so preselili že okrog 80 odstotkov strojev iz stare tovarne, kupili pa so tudi nekaj novih, med katerimi tudi najsodobnejši laserski rezalnik. Proizvodnja bo računalniško krmiljena, obratovalo pa bo šest proizvodnih linij. Računajo da bodo, ob ugodnih tržnih razmerah, letno proizvajali do 12 tisoč ton potiskane embalaže.

Otvoritev, na kateri so podelili priznanja 31 delavcem Kartonažne tovarne Ljubljana, so se udeležili predstavniki naše občine in mesta Ljubljana, slavnostni govornik pa je bil predsednik IS skupščine mesta Hrvoje Draškovič.

C. P.



● Obvestilo

Vse občane obveščamo, da bo sekretariat za občo upravo občine Ljubljana Moste-Polje zaradi preteka roka hranjenja izločal iz arhivskega gradiva vse projekte individualnih gradenj, ki so bili arhivirani pred letom 1971. Investitorji, ki želijo projekte svojih gradenj prevzeti, lahko to storijo od 10. 6. 1988 do vključno 11. 7. 1988 na občini Ljubljana Moste-Polje Ljubljana, Proletarska c. 1 vsak delovni dan od 8. do 15. ure, v sredo pa tudi ob 15. do 17. ure.

OBČINSKI SEKRETARIAT ZA OBČO UPRAVO

● SEJA SKUPŠČINE ZDRAVSTVENE SKUPNOSTI

Vprašanja brez odgovorov

Položaj zdravstvenih skupnosti je izredno težak, saj se je prvič pripetilo, da so ob zaključku leta prav vse zabeležile izgubo. Tega dejstva delegati seveda ne morejo spreminiti, lahko le zdigujejo roke za te ali one ukrepe, čeprav pogostokrat niso prepričani v njihovo učinkovitost. Vse manj je pripomb, napotkov za naprej, vse več razmišljanj, velikokrat tudi v obliki vprašanj, na katere seveda ni odgovora. Vse pogosteje

iz besed tistih, ki se oglašajo, veje nemoč. Tako je neki delegat na seji naše občinske skupščine zdravstvene skupnosti 10. maja menil približno takole: Kar sočustvujem z vami, zdravstveni delavci, ker imate tako nizke plače, ampak... Ampak kaj storiti?

Zbor izvajalcev in zbor uporabnikov sta brez razprave sprejela poročila: o delu občinske zdravstvene skupnosti v minulih dveh letih, zdravstvenega informacijskega centra in zdravstvenih delovnih organizacij za lansko leto ter delovni program za letošnje leto. Kot je povedal direktor zdravstvenega doma Ljubljana Moste-Polje dr. Zvonko Rauber ne bo posebnih sprememb v programu dela; več poudarka bo na preventivnem zdravstvenem varstvu in medicini dela, zato pa bo nekoliko manjši kurativni del.

Zaradi interventne zakonodaje ima naš Zdravstveni dom pri iz-

plačevanju osebnih dohodkov velike težave. Prisiljeni so iz meseca v mesec najemati draga posojila; letos tudi še niso izplačali delavcem denarja za dopustniški regres, čeprav so to v večini delovnih organizacij že storili. Nimajo denarja za zamenjavo iztrošenih aparatov z novimi. Delegati neke konference so na tej skupščini že pred mesecem dni zastavili vprašanje, kaj je z blokiranimi sredstvi občinske zdravstvene skupnosti, a odgovora še niso prejeli. Očitno tega tudi na tej seji ni vedel nihče. Nekdo od navzočih pa je vprašal: Veliko govorimo in pišemo o stanju v zdravstvu. Toda ali ljudje res vedo, kako resne so v resnici stvari?

D. J.

● 17. SREČANJE POBRATENIH MEST LJUBLJANA - REKA

Rečani nas obiščejo 18. junija

Letos bo že 17. tradicionalno srečanje občanov dveh pobratenih mest, Reke in Ljubljane. Tokrat bo gostitelj Ljubljana, ki bo 18. junija praznično in gostoljubno sprejela naše stare znance, občane, delavce, aktiviste krajevnih skupnosti in predstavnike mesta. Obisk bo delaven pa tudi družaben.

Srečanje bo ob 11. uri v Hali Tivoli, kjer se bodo zvrstili pozdravni nagovori, kratek kulturni program in svečan podpis novo pobratenih. Pobratenje med Rijeko in Ljubljano se je že široko razraslo in se še nadaljuje. Med seboj se na vsakem srečanju na novo vežejo bratske vezi med delovnimi organizacijami, krajevnimi skupnostmi, društvi, šolami itd. Letos se bo iz vsake ljubljanske občine na novo pobratila po ena krajevna skupnost. Iz naše občine bo to KS Nove Fužine, ki se bo povezala s krajevno skupnostjo Škurinjska Draga. Doslej pa so že pobratene: Štepanjska vas in Škurinj; Zalog in Vitoševo; Moste-Selo in Nikola Tesla; Vevče-Zg. Kašelj in Pečine; Polje in Križišče; Zelena jama in Krimeja. Prepričani smo, da bo prihodnjic ta spisek še daljši.

Letošnje srečanje bo zadnje dni letošnje pomladi, v mesecu rožniku. Tedaj je Ljubljana najlepša, najbolj razkošno zelena in cvetoča. Če ji bomo pridali še malo našega truda, bo tedaj lepša od vseh mest sveta. Gostoljubna in prijazna lepota, naša ljubljena Ljubljana.

S. G.

Fužinčani niso zadovoljni le s prvo fazo ZD

Nove Fužine, naselje, ki naj bi šlo, ko bo dokončno zgrajeno, okoli 35 tisoč prebivalcev, bi lahko označili kot mesto v mestu. Marsikateri kraj v naši republiki ima manj prebivalcev, zato pa neprimerno bolj urejeno otroško varstvo, šolstvo in zdravstvo. Prebivalci tega naselja pa se prav na teh najbolj pomembnih področjih čutijo zapostavljeni. V vrtec in v osnovo šolo, ki je po zakonu obvezna, vozijo otroke drugim; v zadregi so, h kateremu zdravniku naj potrkajo na vrata, če zbolijo. Naselje prometno še ni urejeno, tudi njegova gradnja še ni končana, zato ni čudno, da se je pripetilo že nekaj nesreč, saj je kraj, ko se popoldne otroci vrnejo iz šol in vrtec, eno samo otroško igrišče. Povrh vsega pa je ta množica blokov in stolpnice postavljena v neposredno bližino Toplarne, kar seveda vpliva na večjo boleznost ljudi.

Samoupravni sporazum, podpisano ob pričetku gradnje, je obljubil drugačno življenje, saj so kupcem v ceni kvadratnega metra zaračunali tudi prispevek za infrastrukturne objekte. Ko so pričeli načrtovati zdravstveni dom Fužine, so prebivalci upali, da bodo vsaj na tem področju težave manjše. Zdjaj pa se je izkazalo, da s to novo enoto problem osnovnega zdravstvenega varstva Fužinčanov ni rešen, saj niso dobili ne otroškega, šolskega z zobozdravstvenega dispanzerja, to je prav tistega, kar bi najbolj potrebovali. Vse to je namreč predvideno v drugi fazi gradnje doma.

»S to enoto rešujemo le osnovno zdravstvo v občini Moste - Polje; izboljšujejo se prostorski pogoji za delo, ki omogočajo dvig strokovnosti, ni pa mogoča širitev programov,« je na tiskovni konferenci, ki so jo pripravili v krajevni skupnosti Nove Fužine pred

otvoritvijo zdravstvenega doma povedal predsednik kolegijskega poslovnega organa tozda Osnovno zdravstveno varstvo Moste - Polje dr. Zvonko Rauber. Pravzaprav bo zdaj organizacija dela še težja, saj so dispanzerji splošne medicine in diagnostični laboratoriji raztreseni na štirih lokacijah v občini.

Težave so tudi z zaposlitvijo strokovnega osebja. V skladu s plani in normativi zdravstvenih skupnosti v Ljubljani so predvideli 37 na novo zaposlenih, do zdaj pa so dobili dovoljenje le za štiri medicinske sestre in vzdrževalca objekta. Kaže, da v okviru zdravstvenega doma Ljubljana ne bo prišlo do prerazporeditve kadrov, kakor so sprva obljubljali, ampak bo na Fužinah delali zdravniki, ki so zdaj že zaposleni v moščanskem tozdu. »Ne moremo si predstavljati, kako se bosta znašla ta dva zdravnika

splošne medicine, vsak v svoji izmeni, ob tolikšnem številu ljudi,« so se spraševali predstavniki krajevne skupnosti na tiskovni konferenci. Isto velja seveda za ginekologa, saj so Nove Fužine mlado naselje po starosti prebivalcev.

Zdravstveni dom, katerega gradnja je stala blizu dve milijardi dinarjev, čeprav znesek verjetno še ni dokončen, je v celoti finančno tretji samoprispevek, mestna samoupravna interesna zdravstvena skupnost zaradi težavnega finančnega položaja, v katere se nahaja, ni prispevala nobenega denarja. Da so dom lahko dokončali, je moral tudi naš zdravstveni dom iz poslovnega sklada primarni 166 milijonov dinarjev. Treba je še povedati, da Fužinski zdravstveni dom ni opremljen tako, kot so drugi podobni objekti v Ljubljani. Najhuje je to, da ni bilo denarja tudi za sodobno medicinsko opremo, s kakšno se ponajbo podobne ustanove v našem mestu.

Z dejstvom, da se druga faza gradnje zdravstvenega doma Fužine po vsem sođe ne bo pričela prav kmalu, se seveda v Novih Fužinah ne morejo sprijazniti. Niso zadovoljni s pojasnilom, da je gospodarska situacija težka. Čutijo se zapostavljeni v Ljubljani in mislijo, da bi tu svoje morala povedati tudi politika v mestu in občini. Ogorčeno in hkrati grenko so izzvenele njihove

besede: Smo le rezervat delovne sile, nikogar pa ne briga, kako živimo.

D. J.

● IZ POROČILA O DELU POSTAJE MILICE

Velik porast kaznivih dejanj pri mladoletnikih in otrocih

Na splošno so bile v lanskem letu v naši občini varnostne razmere ugodne. Te se nadaljujejo tudi v letošnjem letu in ni zaznati bistvenega porasta kaznivih dejanj. Značilen za lansko leto je velik porast nasilniškega obnašanja ter poškodovanja tujih stvari. Medtem ko so nekatere oblike kaznivih dejanj v občutnem upadnu, se nasilje in razdiralen odnos do tujih stvari iz leta v leto povečuje. Nasilje in vandalizem je najbolj pogost v urbanem območju občine, objekt napada pa je zasebno premoženje, javne naprave in družinsko okolje, kjer so žrtve predvsem otroci in ženske. V lanskem letu smo obravnavali tudi mnogo več kaznivih dejanj mladoletnikov in otrok, kar vse kaže na velik porast kriminalitete pri najmlajših.

To so osnovne značilnosti iz poročila postaje milice za lansko leto v naši občini, je ob razlagi poročila na seji predsedstva občinske konference SZDL dejal Ilija Savič, komandir postaje milice Lj. Moste-Polje.

Pa si malo bolj podrobno ogledimo poročilo o delu delavcev postaje milice v lanskem letu. Ko smo že pri mladoletnikih: lani so obravnavali za kazniva dejanja 215 mladoletnikov, v letu 1986 pa 136. Lani so za kazniva dejanja obravnavali tudi 70 otrok, leto prej pa 48 otrok. Po strukturi kaznivih dejanj pri mladoletnikih in otrocih prednjačijo tatvine, velike tatvine z vlomi v razne objekte in poškodovanja tujih stvari. Ta populacija stori največ kaznivih dejanj v samopostrežnih trgovinah, in sicer tatvin različnih prehrabnih artiklov, alkoholnih pijač itd., odvzema koles in koles z motorjem ter vlovov v vrtec, šole in podobne objekte ter kazniva dejanja poškodovanja raznih zasebnih stvari ali javnih naprav.

Kaznivih dejanj s področja klasične kriminalitete so delavci milice lani obravnavali za 8,7 odstotka manj kot leto prej. Obravnavali so 1271 kaznivih dejanj in poudariti je treba, da so delavci milice dosegli lepe uspehe pri raziskavi hujših kaznivih dejanj. Po številu je največ velikih tatvin, teh je bilo obravnavanih 477 in tatvin 474 primerov.

Kaznivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete je bilo lani tudi manj. Lani so jih obravnavali 17, leta 1986 pa 31. Obravnavali so 4 poverbe, 3 grabeže, en primer ponarejanja poslovnih listin, štiri primere (leta 1986 en primer) zatajitve davščin in

drugih družbenih dajatev, en primer nedovoljenega razpolaganja s stanovanji in dve gozdni tatvini.

Miličniki so lani opravili tudi veliko drugih nalog, ki so zahtevale strokovno pristop. Obravnavali so 56 požarov (leta 1986 pa 86 požarov), 13 delovnih nezdov (leta 86 pa 22), 18 samomorov (leta 86 pa 36 primerov), 4 poskuse samomora (1986 pa 7), 29 nenadnih smrti (1986 pa 15 ogledov), 9 primerov iskanja pogrešanih oseb.

Dokaj stabilno stanje je na področju vzdrževanja javnega reda in miru. Kot druga leta je bilo tudi lani na tem področju največ kršitev pod vplivom alkohola in tudi tokrat od teh največ družinskih preprirov v lastnih stanovanjih. Poseben problem pa predstavljajo kršitve povratnikov, saj je bilo lani teh obravnavanih 685, kar je 9 odstotkov več kot leto prej.

Ob številnih assistencah delovnim organizacijam in drugim (nasilne vselitve, rušenje črnih gradenj itd.), varovanjem javnih prirediteljev, prisilnih prebvedb na podlagi sodišča in drugih upravnih organov so miličniki lani opravili tudi 671 varovanj prevoza nevarnih, eksplozivnih in radioaktivnih snovi.

Stanje prometne varnosti je bilo lani v naši občini manj ugodno od drugih let. Kar spomnimo se številnih cestnih zapor in obvozov zaradi gradnje mostov in podobno. To se je odrazilo tudi na prometni varnosti. Lani je

bilo 978 vseh prometnih nezdov (leta 1986 pa 888), s smrtnim izidom 10 (1986 le ena), s hudimi telesnimi poškodbami 62 (1986 pa 49), z lahкими poškodbami 117 (1986 pa 131). Posebno zanimiva je žalostna ugotovitev, da je na novi Zaloški cesti več nezdov, kot pa jih je bilo na stari in ta je sedaj v občini najnevarnejša. Na njej je bilo lani 142 nezdov (1986 pa 119), na Šmartinski je bilo 57 nezdov (1986 pa 62), na Kajuhovi 54 nezdov (1986 pa 55) na Litijski cesti 45 (1986 pa 40). Zaloška-Kajuhova in Šmartinska-Kajuhova sta bili tudi lani v občini najbolj prometno nevarni križišči.

V primerjavi z drugimi ljubljanskimi občinami smo po številu vseh prekrškov (2.144) na drugem mestu za občino Center 3.220 prekrškov) in pred občino Vič-Rudnik (1.185 prekrškov), Šiško (1.175 prekrškov) ter občino Bežigrad (1.097 prekrškov).

Postaja in oddelek milice sta v naši občini kadrovsko zasledena z miličniki 89-odstotno, kar je glede na teren in število prebivalcev pre malo. Miličniki se tudi kot občani in delavci otepaajo s številnimi življenjskimi vprašanji. Med njimi je pomanjkanje stanovanj na prvem mestu. Delo otežuje tudi zastarela avtopark, slaba tehnična opremljenost in nefunkcionalnost prostorov postaje milice. Verjetno prav tu tiči vzrok za veliko flukvacijo, saj je lani vrste zapustilo 6 miličnikov, (eden od njih se je upokojil), na novo pa so se v delo vključili trije.

Člani predsedstva OK SZDL so ob delu postaje milice v lanskem letu spregovorili tudi o razmerah za delo miličnikov in sklenili pomagati pri pridobivanju stanovanj. Delo v lanskem letu so dobro ocenili in miličnikom izrekli javno pohvalo. Upravnim organom s področja prometa so predlagali vrsto pobud, ki bi zmanjšale zastarajučče število nezdov v prometu. Vsekakor bi se ti morali hitreje odzivati na opozorila iz krajevnih skupnosti.

S. G.

V večini sisov so že izvolili nova vodstva

V teh dneh je večina skupščin samoupravnih interesnih skupnosti v naši občini že imela seje, na katerih so poleg obravnave zaključnega računa, poročila in delovnega programa volili tudi predsednike in namestnike skupščin in zborov, ponekod pa tudi nekaterih odborov. Dve interesni skupnosti, in sicer za vzgojo in izobraževanje ter socialno varstvo, skupščin še nista opravili, predvidoma pa bosta to storili v tem mesecu.

Predsednik skupščine socialnega skrbstva še naprej ostaja Ivan Primožič, prav tako tudi ni sprememb pri vodenju zborov; predsednica zbora izvajalcev je Nevenka Valant, zbora uporabnikov pa Miranda Urh.

Predsednica skupščin samoupravnih interesnih skupnosti za otroško varstvo je Darinka Vrečić, predsednica zbora izvajalcev Ksenija Jereb, zbora uporabni-

kov pa Stane Lozinšek. Vsi trije so te funkcije opravljali že do sedaj.

Delegati ssa za kulturo so dvignili roke za novo predsednico. Njihovo skupščino bo prihodnje dve leti vodila Ljuba Novak, zbor uporabnikov Anton Houber (dosedanji namestnik predsednika skupščine), na čelu zbora izvajalcev pa bo še naprej Jasenka Jelačić.

Novi predsednik samoupravnih interesnih skupnosti za telesno kulturo je Boštjan Dodič, predsednika obeh zborov pa ostajata ista: zbora uporabnikov Milutin Pavlovič, zbora izvajalcev pa Janez Verbič.

Nobenh sprememb ni v vodstvu občinske zdravstvene skupnosti. Predsednik skupščine je Ferdo Majdič, predsednica zbora uporabnikov Cveta Koželnik, zbora izvajalcev pa Ana Marija Štih.

Skupščina za raziskovanje je za novega predsednika izvolila Janeza Komana, samoupravna interesna skupnost za zaposlovanje pa je za predsednika skupščine ponovno potrdila Milana Pavliho.

D. J.



5. junij –
mednarodni
dan
varstva
okolja



● Usposabljanje moščanskih teritorialcev

Pripadniki dela enot teritorialne obrambe »Mira Perca-Maksa« iz naše občine so se urili na osnovnem usposabljanju. Urjenje se je pričelo v Hrušici in Bizoviku, nadaljevalo v Podlipoglavu in Lipoglavu – usposabljanje pa so uspešno zaključili z bojnim streljanjem na strelišču Bloška polica. Na vaji so sodelovale tudi nekatere enote JLA in del letalske enote teritorialne obrambe. Zaključnega dela vaje so se udeležili predstavniki občinskih družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine ter predstavniki KS Lipoglav. Na sliki: izstrelek iz minomete je zadel cilj. (Tekst in foto: Franci Košir)

(nadaljevanje s 1. strani)

ske organizacije, ki se zaradi zadržanosti sestanka ni mogel udeležiti.

Skupščina Zveze združenj borcev NOV naše občine je sprejela

tudi programske usmeritve za delo organizacije v naslednjem letu. To bo tudi v prihodnje temeljilo na ustavnih in statutarnih določilih, stališčih in idejnopoličnih opredelitvah ZKJ in ZKS, sklepih skupščine ZKB NOV Slo-

venije in sklepih skupščine naše borčevske organizacije. Svoj odnos bodo borci oblikovali do vseh problemov današnjega časa (ustavna ureditev, izhod iz gospodarske krize, socialna in zdravstvena vprašanja, kadrovska politika, vprašanje zaupanja v naš politični sistem itd.); med drugim pa so v svoj program zapisali tudi, da se bodo odločno borili proti vsem pojavom šovinizma, klerikalizma, meščanskega desničarstva in drugim, socializmu tujim idejam.

Zjavnim glasovanjem so se na skupščini odločili, da bo našo borčevsko organizacijo prihodnje dve leti vodil še naprej dosedanj predsednik Polde Maček, za podpredsednika pa so izvolili Marjana Moškriča, ki je to nalogo tudi opravljal že doslej.

Besedilo in slika: D. J.

● Zdravo, tovariši vojaki!

Že v petek sem zvedel, da se bodo v ponedeljek, torek in sredo pri nas naselili vojaki. V torek so vojaki priromali skozi vas. Bili so izčrpani in utrujeni. Nekateri so imeli ožuljene noge. Z bratom Iztokom sva šla pogledat, kje se bodo ustavili. Ustavili so se na Slivnici. Bil je čas kosila. Neki vojak mi je dal napolitanke. Zvečer so povedali, da se bodo streljali ravno pred sosedovo hišo. Vzel sem daljnogled in že sem bil na balkonu nove hiše. Toda prišli so zaman. Vojakom je bilo hudo, kajti prehoditi so morali pot dolgo okoli trideset kilometrov, nazadnje se pa niso nič borili. To niso mačje solze! Ta dan sem spoznal veliko prijateljev vojakov. Danes ob štirih popoldne bodo odšli na Bloke. Zato jih pozdravljam v imenu vseh sošolcev in sošolk osnovne šole Lipoglav. Zdravo, tovariši vojaki!

MARJAN POTOKAR, 4. r.
OŠ Lipoglav